

JOSIPOVE OBITELJI - ROĐENI U SRCU

O radionici:

Na radionici će biti predstavljen rad udruge te aspekti udomiteljstva kroz iskustvo Josipovih obitelji. Govorit će se o udomiteljstvu kao važnoj karici između biološke obitelji i posvojitelja te o udomiteljstvu s perspektivom posvojenja. Obitelj Ferencina podijelit će svoje svjedočanstvo.

Predavači:

Danijela Janjanin je tajnica udruge "Josipove obitelji", a uz to je i sama majka posvojiteljica. Osim aktivnosti u udruzi, nakon višegodišnjeg rada u znanosti, svoj poziv je prepoznala u logoterapiji te se posljednjih godina educira za to zvanje.

Martina i Krešo Ferencina su roditelji troje posvojene djece od kojih su dvoje prethodno bili i udomili. Žive i rade u Zagrebu. Martina radi u školi kao profesorica engleskog i njemačkog jezika.

SUOČAVANJE S TRAUMOM I PROBLEMIMA VEZANOSTI TIJEKOM UDOMLJAVANJA

O radionici:

Budući da djeca bez adekvatne roditeljske skrbi prije dolaska u udomiteljsku obitelj u pravilu prožive određene traume, dobro je znati kako im pristupiti i steći njihovo povjerenje te kako im najbolje pomoći u zacjeljivanju njihovih emotivnih rana. Također će biti predstavljena teorija privrženosti čije je najvažnije načelo da mala djeca moraju razviti odnos s barem jednim primarnim skrbnikom za normalan društveni i emocionalni razvoj, a u vezi s time i kako prepoznati oblike disfunkcionalne navezanosti.

Predavačica:

Barbara Ruegger dolazi iz Švicarske, iako već duže vrijeme živi i radi u Indiji. Od početka je uključena u "Svijet bez siročadi" gdje služi kao član Europskog koordinacijskog tima. Ima završeni magisterij, a na temelju svojih znanstvenih istraživanja u Ukrajini stekla je i doktorat iz holističkog razvoja djeteta. Radi s djecom i mladima, predaje u mnogim zemljama diljem svijeta, a specijalnost joj je obučavanje ljudi koji rade s ranjivom i traumatiziranom djecom.

8:30 - 9:00	REGISTRACIJA
9:00 - 9:10	Uvod i pozdrav
9:10 - 9:20	„Oči koje te vole” - Presentacija hrvatskog dokumentarnog filma o udomiteljstvu
9:20 - 9:50	Udomiteljstvo kao kršćanska inicijativa i misija
9:50 - 10:00	Svjedočanstvo udomitelja
10:00 - 10:30	PAUZA ZA KAVU
10:30 - 11:15	Trenutno stanje udomiteljstva u RH iz pravne i neprofitne perspektive
11:15 - 11:30	Svjedočanstvo djece koja su bila udomljena
11:30 - 12:00	Potencijal, uloga i prednosti lokalne crkve u udomiteljstvu
12:00 - 13:00	PAUZA ZA RUČAK
13:00 - 13:45	1. CIKLUS RADIONICA
13:55 - 14:40	2. CIKLUS RADIONICA
14:40 - 15:00	PAUZA ZA KAVU
15:00 - 15:45	3. CIKLUS RADIONICA
15:55 - 16:40	4. CIKLUS RADIONICA
16:45 - 17:00	Molitva i zaključak

Predstavnici kršćanske inicijative i organizatori:



KRŠĆANSKA INICIJATIVA



OBITELJ

za svako

DIJETE

Raspored ciklusa radionica

PRVI CIKLUS RADIONICA

VRIJEDNOST ŽIVOTA KAO TEMELJNA VRIJEDNOST

O radionici:

Zajedno ćemo postaviti temeljne vrijednosti ljudskog života na izvorno mjesto kako je Bog zamislio, od začeca do prirodne smrti. Osvrnut ćemo se na oblike obezvrjeđivanja s kojim se susrećemo u našem narodu i moliti za razumijevanje kako odgovoriti na Božji poziv.

Predavačica:

Anita Jovanović je predsjednica udruge "Izaberi život" te europski koordinator organizacija "SaveOne" koja provodi biblijski program iscjeljenja nakon pobačaja i seksualnog zlostavljanja te "Life International" koja na globalnom nivou promiče poruku o svetosti ljudskog života. Majka je jednog djeteta, a zajedno sa suprugom Nikolom trenutno skrbi za još troje udomljene djece.

POTENCIJAL I ULOGA CRKVE U UDOMITELJSTVU

O radionici:

Na radionici želimo predstaviti mogućnosti suvremenih lokalnih vjerskih zajednica kao neotkriveni potencijal za udomiteljstvo. Mnoge se obitelji ustručavaju udomiti dijete jer možda ne mogu ispuniti sve potrebne uvjete ili se boje da će biti usamljeni u izazovnim situacijama. Kako oni koji su povezani u privrženosti Bogu mogu praktično podijeliti teret i blagoslove udomljavanja?

Predavači:

Richard Procter (U.K.) glavni je europski koordinator kršćanske inicijative "Svijet bez siročadi", a aktivno je bio uključen i u osnivanje britanske udomiteljske inicijative "Home for Good". Sa suprugom je posvojio dvije kćeri.

Vladimir Hobljaj je voditelj udruge za kršćansko savjetovanje "Nada za život", pastor Baptističke crkve u Murskom Središću te autor knjige "Što učiniti kad se trese tlo pod nogama". Zajedno sa suprugom Marinom posvojio je šestoro te trenutno skrbe za petero udomljene djece.

DRUGI CIKLUS RADIONICA

BIBLIJSKA UTEMELJENOST UDOMITELJSTVA

O radionici:

Na radionici ćemo govoriti o biblijskim temeljima udomiteljstva koje pronalazimo u Bogu Ocu koji nas je po milosti Gospodina Isusa Krista usvojio u svoju duhovnu obitelj. Skrb za siročad pokazatelj je pravog poznavanja i štovanja Boga. Primajući udomljenu djecu u svoje domove primamo i Isusa.

Predavači:

Darko Mikulić je pastor Baptističke crkve u Slavonskom Brodu. Već 23 godine je u sretnom braku sa suprugom Goranom u kojem su blagoslovljeni sa četvero svoje, a od nedavno i s petero udomljene djece.

UDOMITELJSTVO IZ PRAVNE PERSPEKTIVE

O radionici:

Tema radionice bit će vrste udomiteljstva, uvjeti za obavljanje udomiteljstva, financiranje udomiteljstva te ostala prava i obveze udomitelja te korisnika udomiteljstva, a sukladno važećem Zakonu o udomiteljstvu te drugim Zakonima koji reguliraju prava udomitelja kao što je pravo na bolovanje te pravo na rodiljne i roditeljske potpore.

Predavačica:

Martina Lukić je diplomirana pravica s iskustvom rada u odvjetništvu i financijskom sektoru. Predsjednica je crkvenog vijeća Evangelike metodističke crkve u Hrvatskoj, a od 2020. godine i predsjednica "Hrvatskog pokreta za život i obitelj". Udana je i majka je dvoje djece.

TREĆI CIKLUS RADIONICA

POTENCIJAL I ULOGA POJEDINCA U UDOMITELJSTVU

Predavačica:

Katarina Prokopić je 10 godina radila kao viši sudski savjetnik na Trgovačkom sudu, a 7 godina je vodila vlastiti odvjetnički ured. U jednom je trenutku odlučila prekinuti odvjetničku karijeru kako bi se posvetila radu s Romima. Vodi lokalnu crkvu u romskom naselju Sitnice i voditeljica je udruge "Pruži mi ruku". Posvojila je jednu djevojčicu, a do sada udomila još petero djece, prvo od njih kad je imala samo 26 godina.

PODRŠKA ZA POTENCIJALNE UDOMITELJE I RAZMJENA ISKUSTVA UDOMITELJA

O radionici:

Na ovoj radionici govorit ćemo o poteškoćama, ali i pozitivnim primjerima kroz koje prolazimo kao udomitelji. Također govorit ćemo o tome koliko nam je važna podrška stručnjaka, lokalne zajednice, crkve, župe, rodbine i prijatelja.

Predavačice:

Marina Hobljaj je predsjednica "Udruge udomitelja Međimurja". Dobitnica je priznanja „Ponos Hrvatske” te odlikovanja bivše Predsjednice RH K. G. Kitarović „Redom Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske” za izniman doprinos u promicanju udomiteljstva i rada s djecom bez odgovarajuće roditeljske skrbi. Zajedno sa suprugom Vladimirom posvojila je šestoro, a trenutno skrbe za petero udomljene djece.

Eva Husak Bačac je voditeljica "OAZA Centra za pomoć djeci" koji još od 1992. godine pomaže udomljenoj djeci i njihovim obiteljima iskazujući im time Božju ljubav na djelu. Lokalnim crkvama ukazuje na važnost udomljavanja vjerujući da su Isus Krist i vjerna obitelj koja djetetu pruža nesebičnu ljubav, kvalitetnu skrb i moralni odgoj jedino rješenje za sve rane koje su ta djeca zadobila u svom životu.